



0F4901292

CLASE 8.^a

ACTA DEL PLENO ORDINARIO DE LA CORPORACION MUNICIPAL, CELEBRADO EL DIA VEINTE DE DICIEMBRE DE 1985.

SRES. ASISTENTES:

Gr a Da Margarita En Arboledas
9: D. Antonio Alonso Sánchez
Gr. D. Salvador Vilalta Mor
Gr. D. Rancisco Ariza Barazón
Gr. D. Genaro Beiró Royo
Gr. D. José Mariano Torres Martínez
Gr. D. Alfredo Ruba talla
Gr. D. Juan Beza Borrás
Gr. D. José Rosario Viedma
Gr. D. Jaime Vidal Balomir
Gr. D. José A. Villaplana Domingo
4: a José V. Criado Baselga
Gr. D. Miguel Zaplana García
Gr. D. Joaquín Aranda Pga
Gr. D. Juan José Arceo Ruiz
Gr a. Da Teresa El azas Benias

EXCUSAN SUASISTENCIA:

Gr. D. Santiago Romero Ríos
Gr. D. Eusebio Robles Martínez
Gr. D. Ramón Escual Neto
Gr. D. Rancisco Bórnés Gascón

Eh el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Sagunto, siendo las diecinueve horas del día veinte de Diciembre de mil novecientos ochenta y cinco, y a los efectos de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, del Pleno de la Corporación bajo la Presidencia de D. Francisco Crispin Sanchis, se reúnen los señores anotados al margen, asistidos del Secretario General accidental Da Raquel Salvador Lizondo y del Interventor D. José Luis Hernández El ay, para tratar de los asuntos incluidos en el orden del día.

Abiertas las actuaciones por la Residencia,

se procede por el Secretario a la lectura del borrador del Acta de las sesiones de fecha veinte y treinta de Septiembre de mil novecientos ochenta y cinco, aprobándose éstas por unanimidad.

A continuación se pasó a tratar los puntos incluidos en el orden del día, adoptándose los siguientes:

-ACUERDOS-

DESESTIMACION RECLAMACION Y CONSTITUCION CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL

El día 10 de Diciembre, día posterior al de las elecciones del Consejo Escolar Municipal, se personó en el Departamento de Cultura y Educación la Directora del Colegio Público Vila-Mar, Da Empar Aloia Martínez, quien manifiesta su deseo de ejercer el voto habida cuenta de la imposibilidad de haberlo podido ejercer en tiempo y forma, por su desplazamiento fuera de la Ciudad en ejercicio de sus tareas profesionales. Su alegación es presentada por escrito, depositando al mismo tiempo su voto.

Ante lo acontecido, es convocada la Mesa Electoral la cual hace una valoración del caso en los siguientes términos: "la fe-

cha de las elecciones era **suficientemente conocida**, como **prueba** el hecho de que no haya habido ninguna reclamación, en consecuencia **no** procede admitir el voto una vez **concluida** la elección y redactada el acta, entre otras **razones** por el peligroso precedente que **podiera** establecerse, **pues su** aceptación implicaría una generalización para **todos** aquellos que por cualquier razón personal o **profesional no** hubieran podido presentarse en el **día** designado."

Por todo ello, el **Elenco Corporativo** Municipal, acuerda, por unanimidad, y en base a las facultades que le **atribuye** la normativa que regula las elecciones del **Consejo Escolar** Municipal:

PRIMERO: **Designar** la **reclamación** Presentada por **Don** **Alfonso** Martínez.

SEGUNDO: **Aprobar** el **Acta** redactada por la **Mesa** Electoral, que a continuación se inserta, y en consecuencia, constituir el Consejo **Municipal Escolar**:

"**Habiendo** sido celebrada la elección del **Consejo** **Academico** Municipal, el día 9 de Diciembre de 1985, ello de conformidad con lo dispuesto en el **Decreto** de la **Generalitat Valenciana** 64/1985, de 13 de Mayo y siendo los componentes de la **mesa** electoral:

- Presidente D. Miriano **Torres** Martínez.
- Vocales:
 - D. David Ayora Gimeno.
 - D. **Javier** **Ramirez** Rosado.
 - **Doña** Isabel Catalá Serrano.
 - D. **Emiliano** Martínez Sanz.
 - **Doña** Alicia Monzó Andres.
 - D. **Francisco** **J. Bracho** **Racheco**.
- Secretaria: **Doña** Vicenta Catalá Sanchis.

Y habiéndose hecho el recuento de **votos**, la **composición** del Consejo Escolar Municipal queda como sigue:

Sector: Titulares o Representantes de Centros Privados.

Votos emitidos: ----- 5.
ELEGIDO: D. FRANCISCO ALBUIXECH ESTARLICH -- 3 votos.
Suplente: **Doña** Isabel Arenas del Moral ---- 1 voto.

Sector: Alumnos.

Votos emitidos: ----- 15.
ELEGIDOS:

- RAFAEL JUAN CALABUIG ---- 5 votos.
- ALEJANDRO LOPEZ CERDA ---- 5 votos.

Suplentes:

- Doña** Campos Chirivella ---- 3 votos.
- Isabel Torres ---- 3 votos.

Sector: Directores de Colegios Publicos.

Votos emitidos: ----- 16.
ELEGIDOS:

- PILAR ALEPUZ HERRERO ---- 7 votos.
- ENRIQUE CORRESA MARTINEZ --- 7 votos.
- AURELIO RUIZ LOZANO ---- 7 votos.

Suplente: **Enrique** **Ruiz** **Rérez** ---- 7 votos.

Sector: Personal No Docente.

Votos emitidos: ----- 11.
ELEGIDO: -MAURICIO CAÑA DA PEREZ ---- 9 votos.
Suplente: **Asunción** Ruiz Jareño ---- 2 votos.

Sector: Profesores.

Votos emitidos: ----- 51.
en blanco: ----- 4,



0F4901293

CLASE 8.^a

VALIDOS : ----- 47.

ELEGIDOS: - BALDOMERO MARTINEZ REQUENA - 28 votos.
- FRANCISCA GIMENO GINER --- 26 votos.
- ROSA GRAELLS LLORT --- 26 votos.
- AMEUA BAREA ORTIZ -- 24 votos.
- ADELAIDA CABANAS URES --- 24 votos.
- MILAGROS GARCERA PIQUER -- 20 votos.
Suplentes: Adela Martinez Lozano ---- 9 votos.
Encarna Fuentes Blanca ---- 7 votos.
Maria Blasco Sánchez ---- 7 votos.
Angeles Sánchez brente ---- 6 votos.
Ma Carmen Tabernero ---- 6 votos.
Ricardo Cabrera Embuena ---- 6 votos.

Sector: Padres Alumnos Colegios Públicos.

Votos emitidos: ----- 49.

nulos: ----- 2.

válidos: ----- 47,

ELEGIDOS: - RAFAEL CATALA MOROS --- 25 votos.
CELIA PANIAGUA ZORNOZA --- 22 votos.
- GERMAN FERNANDEZ ARINO -- 16 votos.
- ENRIQUE GARCIA MARTINEZ --- 16 votos.
- MIGUEL MILLAN VILLARROYA -- 16 votos.
JOAQUIN GARCIA CASARES --- 15 votos.
Suplentes Faustino Bad Romero --- 13 votos.
Jose L. Hervás Rochina --- 10 votos.
Martin Berra Bnce ---- 9 votos.
Fernando Medina Torres ---- 7 votos.
Santiago Riones hiesta ---- 7 votos.

De signado por A.A.V.V. : FERMIN DE LAS HERAS.
Designado por U.G.T.- F.E.T.E.: EMILIANO MARTINEZ SANZ.
De signado por C.C.O.O. : JESUS FERNANDEZ CABELLOS.
Designado por la Administración: PILAR SATUE ROMERO.
La Residencia: SALVADOR VILALTA MOR.
Concejal Delegado: JOSE M. TORRES MARI'INEZ.

APROBACION ESTATUTOS CONSEJO MUNICIPAL 3ª EDAD.

A la vista de los Estatutos elaborados para la aprobación del Consejo Municipal de Servicios Sociales de Tercera Edad y estando de acuerdo en el contenido y en los fines del mismo, se acuerda, por unanimidad y de conformidad con el dictamen favorable de la (omisión de Bienestar Social, su aprobación.

C CONCESION GRATIFICACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRA-ORDINARIOS PERSONAL DISTINTOS SERVICIOS.

Se acuerda, el abono de las siguientes gratificaciones por servicios especiales y extraordinarios a diverso personal de este Ayuntamiento, conforme al siguiente detalle:

SECRETARIA GENERAL

Por trabajos realizados durante los meses de Septiembre, Octubre y Noviembre, con motivo de actualizar las actas de Comisiones de Gobierno y Plenos:

Vicente Arones de la Asunción.....23. 100. -pts.

URBANISMO

Por los servicios prestados en la redacción de documento público de escrituración de los terrenos comprendidos en el Polígono C-2 de la playa de Almará:

Maria Dolores Mena Garriga.....4.950. -pts.

SERVICIOS ECONOMICOS

Por los trabajos realizados en la confección de las retenciones anuales a los efectos del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, los pasados meses de Octubre y Noviembre:

Juan Ramon El Bellicer.....35. 200. -pts.

Francisca Martinez Porras.....35.200. -pts.

JARDINES

Por recoger en Valencia, varios cuadros con destino al Area de Cultura:

Manuel Sanz Agues.....3.025. -pts.

PISCINAS

Por trabajos realizados durante los días 1 al 6 de Octubre del corriente año, en el mantenimiento de la Piscina Municipal, así como realizar tareas propias de socorrista:

Victor Novella Martinez.....16. 670. -pts.

CEMENTERIOS

Por los trabajos extraordinarios realizados con motivo del pasado día 12 de Noviembre y por haber tenido que retrasar la salida del trabajo el día 2 de Diciembre, por arden del forense:

Bautista Gil Pascual.....6.710. -pts.

Manuel M eto Cuadros.....6. 710. -pts.

POLICIA MUNICIPAL

Por trabajos extraordinarios realizados con motivo de la impartición de clases de Educación Vial durante los meses de Mayo, Junio, Octubre y Noviembre del corriente año, por prestar declaración en el Juzgado de Instrucción nº 2, por traslado del primer Teniente de Alcalde a Guardamar del Segura (Alicante), etc.:

Jose Martinez Cosin.....91.300. -pts.

Juan de Dios Bueno Martinez.....91. 300. -pts.

Salvador Mora Gonzalez.....4.400. -pts.

Jose Martinez Cosin.....3. 300. -pts.

Jose Perez Perez.....6.600. -pts.

Fabriciano Jimenez de la Sierra.....1. 100. -pts.

Pedro Gonzalez Sanchez.....1.100. -pts.

ELECTRICISTAS

Por los servicios extraordinarios realizados durante los meses de Octubre y Noviembre, consistentes en colocación de un teléfono en Mini-faidencia Infantil, reparto de estufas en diversos colegios, columna caída en Ar. Qmp de Morvedre, etc.:

Juan M. Calomarde Besteiro.....4.180. -pts.

Manuel Villanueva M azuelas.....2. 750. -pts.

Francisco Romero Vives.....2.090. -pts.

SERVICIO DE FONTANERIA

Por los servicios especiales y extraordinarios realizados con motivo de avería en el pozo de la Pedrera, en C/ Teodoro Florante, C/ Paz,; guardia en día festivo, avería en el Barrio de las Balsas, etc.:

Jose Luis Vila ariano.....1.100. -pts.

Ricardo Or daz Chorda.....15. 104. -pts.

Juan Lope2 Bernal.....*.....1.650. -pts.



0F4901294

CLASE 8.^aESTACION DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES

-r los servicios especiales y extraordinarios realizado s por personal adscrito a la **Estación Depuradora** de 4 uas **Residua-** les, con motivo de roturas de la tubería general de agua **potable,** **desmontaje** y montaje tubería del **B Lígno Industrial,** sustitución de Operador de Turno de la Mañana, **reparación** motor pozo **Pedreira,** etc.:

Jose Luis del Molino Murciano.....12.540.-pts.
Toribio **Le on H** xvas..... 4. 620.-pts .
Eugenio Gonzalez Tajuelo.....12.320.-pts.
Vicente Qlvo **Mtos**..... 4. 400.-pts.
Qrlos **Martinez** Gil..... 7.040.-pts.

AGUA POTABLE

Por los servicios especiales y extraordinarios realizado s **con** motivo **de** la dirección y gestión cobratoria de recibos de agua potable, con arqueos diarios, durante la 2^a quincena de Octubre y todo el mes completo de **N** viembre, 'etc.:

Vicente Sanchis Miro..... 71.764.-pts .
Juan **J se** **Gebrian** **G l**.....27.864.-pts .

CONCESION GRATIFICACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS EN LA ESTACION DE FRUTOS Y PRODUCTOS HORTICOLAS.

Considerando la necesidad de atender en la debida forma, los trabajos administrativos que se desarrollan en la **Estación** de Frutos y **Productos H**rtícolas, ya que **BI** esta época atraviesa por unode los **períodos** de mayor volumen de trabajo, se acuerda, de conformidad **con** el dictamen de la **Comisión** de **Régimen** kterior y Personal, designar al funcionario de este Ayuntamiento, D. **Fran-** cisco **Huerta** **G l**, para **que** peste servicios con carácter especial y extraordinario fuera del horario normal de trabajo, durante los días laborales, y hasta tanto se considere **que son necesarios** sus servicios, **fijándosele** una gratificación de 26.625.-pts. mensuales por dichos trabajos, con efectos económicos desde el día 11 de Octubre del corriente **año**, fecha en que **comenzó** a prestar los repetidos **servicios**.

ABONO INDEMNIZACION GASTOS POR DESPLAZAMIENTO.

Se acuerda, el abono de los gastos por desplazamiento, efectuados por el funcionario contratado, D. **Luis** Ocerin Gordillo, que presta sus servicios en la **Tenencia** de **Alcaldía**, por la cantidad mensual de 3.000.-pts., ya que viene realizando dos desplazamientos diarios, para acudir a **su** **puesto** de trabajo. **Los** **efectos** **económicos** **se** **rán** a partir del día 1^o de Octubre del corriente año.

Asímismo, se acuerda, el abono de gastos por desplazamiento a D. **Ricardo** Qdaz **Chorda**, **Montanero** del cuadro laboral **de** **pues-** tos fijos de trabajo, adscrito a la **Tenencia** de Alcaldía, por la cantidad **de** 1.500.-pts., mensuales, y ello con efectos económicos desde el día 1^o de **Enero** del corriente **año**.

Asímismo, se acuerda abonar al funcionario de **pl**antilla con

categoría de Ricial de **Abañilería**, **D. Jesus Sanchez Moya**, la cantidad de 4.500.-pts., por una sola vez, con motivo de los desplazamientos efectuados de un núcleo a otro de población durante los meses de Julio, Agosto y **Septiembre** del corriente año.

Asímismo, se acuerda el abono, **por una sola vez**, de la cantidad de 1.500.-pts., a la funcionaria interina, con categoría de Auxiliar de **Administración General**, **W. Ma. Asunción Bortoles Mañez**, que presta sus servicios en la Oficina Municipal de **Recaudación**, por haberse desplazado durante los días comprendidos entre el 16 de **Octubre** al 15 de **Noviembre** actual a la **Tenencia** de **Alcaldía**, para efectuar el cobro de **kbitrios Municipales**.

Se acuerda, **asímismo**, el abono de la indemnización por gastos de desplazamiento a favor del personal que presta sus servicios como **contratados** laborales en la Piscina Municipal y en las Instalaciones **Deportivas Municipales**, por la cantidad de 1.500.-pts. mensuales, con efectos económicos desde el día 1º de **Octubre** de 1985, y ello conforme al siguiente detalle:

Miguel Angel Martinez Vazquez, Director-Gerente.

Teresa Perri Gomez, **Monitora Educación Física**.

Victor Novella Martinez, **Socorrista Piscina Municipal**.

Marc Laidebeur Kosinski, **Socorrista Piscina Municipal**.

Tambien se acuerda el abono de la indemnización por gastos de desplazamiento a favor del funcionario de plantilla de este Ayuntamiento, con categoría de **Peon de Obras**, **D. Ramon Fernandez Rodriguez**, que presta sus servicios como **Conserje** en el **Parvulario Baladre**, por un importe de 1.500.-pts. mensuales y ello con efectos desde el día 7 de **Octubre** de 1985, en que comenzó a desplazarse desde Sagunto-Ciudad a Sagunto-Puerto.

Asímismo, como consecuencia de haber pasado a prestar sus servicios en la **Estación Depuradora de Aguas Residuales** los funcionarios interinos, con la categoría de **Operarios de Servicios Múltiples**, **D. Jose Vicente Fraga Monzo** y **D. Teodoro Frias Lopez**, se acuerda el abono de la indemnización por gastos de desplazamiento, por un importe de 1.500.-pts. mensuales a cada uno de ellos, con efectos del día 21 de **Octubre** del corriente año, fecha en que comenzaron a prestar sus servicios en la Estación Depuradora.

DEJAR SIN EFECTO ABONO INDEMNIZACION GASTOS POR DESPLAZAMIENTO.

De conformidad con el dictamen de la **Comisión de Régimen Interior y Personal**, se acuerda, dejar sin efecto la indemnización por gastos de desplazamiento que percibe el personal que a continuación se detalla, por haber dejado de prestar sus servicios en la **Estación Depuradora de Aguas Residuales**, con efectos del día que se cita:

D. Eugenio Qtin Vicente, **Oficial de Mantenimiento**, el día 30 de **Septiembre** de 1985.

D. Antonio Esteve Bonet, **Peon de Jardinería**, el día 21 de **Octubre** de 1985.

D. Antonio Navarro Bondono, **Peon de Obras**, el día 15 de **Octubre** de 1985.

D. Bernardino Perez Pllaescusa, **Conserje**, el día 21 de **Octubre** de 1985.

DEJAR SIN EFECTO ABONO GRATIFICACION POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS COBRADOR GENERAL DE DERECHOS DE MERCADOS.

Resultando que con efectos del día 14 de **Octubre** del corriente año, ha cesado en la prestación de sus servicios como **cobrador General de Derechos de Mercados**, el funcionario de **planti-**



0F4901295

CLASE 8.^a

lla con categoría de Conserje de Edificios Municipales, D. Vicente Benlloch de los Santos, para pasar a ocupar puesto de trabajador cano Alguacil en la Alcaldía de Alcañal, se acuerda, de conformidad con el dictamen de la Comisión de Régimen Interior y Personal, dejar sin efecto la gratificación que tenía otorgada por la prestación de los servicios, de Cobrador General de Derechos de Mercados, que asciende a la cantidad de 11. 224. -pts., mensuales y ello, con efectos a partir del día 15 de Octubre del corriente año.

Dicha cantidad deberá ser deducida de la que percibe en la actualidad por el concepto de Gratificación por Servicios Especiales y Extraordinarios.

DEJAR SIN EFECTO GRATIFICACION POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS SECRETARIA COMISION INFORMATIVA DE ENSEÑANZA.

Resultando que desde el día 10 de Noviembre del corriente año, la funcionaria de plantilla con categoría de Auxiliar de Administración General, D. Carmen de Haro Morillas, ha dejado de prestar sus servicios como Secretaria de la Comisión Informativa de Enseñanza, se acuerda, de conformidad con el dictamen de la Comisión de Régimen Interior y Personal, dejar sin efecto la gratificación de 4. 739. -pts. mensuales, acordada por el Pleno Corporativo de fecha 20 de Julio de 1984, para aquellos funcionarios que desarrollasen las tareas propias de una Comisión Informativa, y ello, con efectos del día 10 de Noviembre del corriente año.

DEJAR SIN EFECTO GRATIFICACION POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS SECRETARIA COMISION INFORMATIVA DEL PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES.

Resultando que desde el día 15 de Septiembre del corriente año, la funcionaria interina con categoría de Auxiliar de Administración General, D. Concepción Ballares Ariño, ha dejado de prestar sus servicios como Secretaria de la Comisión Informativa del Patronato Municipal de Deportes, se acuerda, de conformidad con el dictamen de la Comisión de Régimen Interior y Personal, dejar sin efecto la gratificación de 4.739. -pts. mensuales, acordada por el Pleno Corporativo de fecha 20 de Julio de 1984, para aquellos funcionarios que desarrollasen las tareas propias de una Comisión Informativa, y ello, con efectos del día 16 de Septiembre del corriente año.

ABONO GRATIFICACION POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS SECRETARIA COMISION INFORMATIVA DE ENSEÑANZA.

Examinado el expediente que se indica y visto el informe de la Intervención de fondos, se acuerda no aprobarlo por no existir crédito para el mismo.

ABONO GRATIFICACION POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS SECRETARIA COMISION INFORMATIVA DEL PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES.

Examinado el expediente que se indica y visto el informe de

la ~~h~~ **intervención** de fondos, **se acuerda no** aprobarlo por **no** existir crédito para el mismo.

ABONO GRATIFICACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS PERSONAL ADSCRITO A LA ESTACION DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES.

Vi ~~sta~~ la **comunicación** cursada por el ~~Je~~ **fe** de ~~la~~ **anta** de la **Estación Depuradora** de Aguas Residuales, dando cuenta que por necesidades del servicio se **ha** procedido a efectuar diversos **rea-**
justes entre el personal adscrito a la **Estación** depuradora de Aguas ~~Residuales~~, se acuerda, de conformidad **con** la misma y con el **dictamen** de la Comisión de Régimen ~~h~~terior y **Personal**, otorgar al personal afectado las gratificaciones por servicios **espe-**
ciales y extraordinarios correspondientes por distintos conceptos y ello **conforme** al siguiente detalle:

-- D. Eugenio ~~Ortin~~ Vicente, **7.373.-pts.** mensuales (por trabajo **o**
motorista). ~~Lo~~ s efectos de la presente gratificación lo serán a partir del día 13 de Julio de 1985.

-- D. ~~Eugenio Gonzalez Tajuelo~~, **7.373.-pts.** mensuales (por trabajo **o**
motorista). Los efectos de la presente gratificación lo serán a **partir** del **día 2** de ~~Agosto~~ de 1985,

-- D. ~~Jose~~ Vicente Fraga Monzo, **4.500.-pts.** mensuales por trabajo a turnos.

1.500.-pts. mensuales por trabajos de limpieza dependencias de E.D.A.R.

Lo s efectos económicos lo serán a partir del **día 21** de ~~@tu-~~
bre de 1985.

-- D. ~~Pdoro~~ kias Lopez, **4.500.-pts.** mensuales por trabajo a turnos.

1.500.-pts. mensuales por trabajos de limpieza dependencias de E D. A. R.

Los efectos económicos lo ~~serán~~ a partir del **día 21** de ~~Octu-~~
bre de 1985.

DEJAR SIN EFECTO GRATIFICACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS PERSONAL ADSCRITO A LA ESTACION DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES.

Por haber desaparecido las **causas** que **dieron origen** a la concesión de gratificaciones por servicios especiales y extraordinarios del personal adscrito a la **Estación Depuradora** de ~~4~~ **uas**
Residuales, como consecuencia de diversos reajustes efectuados en el personal adscrito a la **misma**, **así como** por haber sido adscritos a otros servicios, **se** acuerda, de conformidad con el dictamen de la **Comisión** de Régimen ~~h~~terior y **Personal**, dejar sin efecto las gratificaciones que tenían otorgadas, y ello conforme al siguiente detalle:

-- D. Eugenio Ortin Vicente, **4.500.-pts.** mensuales por trabajo **o**
a turnos.

1.500.-pts. mensuales **por** trabajo s de limpieza dependencias de la E.D.A.R.

Estas gratificaciones serán deducidas a partir del **día 13** de Julio de 1985.

7.373.-pts. mensuales (motorista) .

Esta gratificación será deducida a **partir** del **día 30** de ~~Se~~
ptiembre de 1985.

-- D. Eugenio Gonzalez Tajuelo, **4.500.-pts.** mensuales por trabajo a turnos.



0F4901296

CLASE 8ª

1 500.-pts. mensuales por trabajos de limpieza dependencias de E.D.A.R.

Estas gratificaciones serán deducidas a partir del día 2 de Agosto de 1985.

-- D. Antonio Esteve Bonet, 7.373.-pts., mensuales (motorista).

Esta gratificación será deducida a partir del día 21 de Octubre de 1985.

-- D. Antonio Navarro Rendondo, 4 500.-pts. mensuales por trabajo a turnos.

1, 500.-pts. mensuales por trabajos de limpieza dependencias de E.D.A.R.

Estas gratificaciones serán deducidas a partir del día 15 de octubre de 1985.

-- D. Bernardino Perez Villaescusa, 4.500.-pts. mensuales por trabajo a turnos.

1.500.-pts. mensuales por trabajos de limpieza dependencias de E.D.A.R.

Estas gratificaciones serán deducidas a partir del día 21 de Octubre 1985.

ABONO GRATIFICACION POR SERVICIOS ESPECIALES Y EXTRAORDINARIOS TRABAJO EN JORNADA NOCTURNA PERSONAL ADSCRITO A LA ESTACION DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES.

De conformidad con la comunicación cursada por el Jefe de Planta de la Estación Depuradora de Aguas Residuales, se acuerda, otorgar una gratificación por servicios especiales y extraordinarios por los trabajos en jornada nocturna del personal adscrito a dicho servicio, correspondiente a los pasados meses de Julio, Agosto y Septiembre, y ello conforme al siguiente detalle:

Miguel Angel Aspas Marques.....	6.864.-pts.
Eugenio Ortin Vicente.....	429.-pts.
Eugenio Gonzalez Tajuelo.....	3.003.-pts.
Antonio Navarro Redondo.....	10.296.-pts.
Bernardino Perez Villaescusa.....	6.435.-pts.

ABONO INDEMNIZACION GASTOS POR DESPLAZAMIENTO EN VEHICULO PROPIO INSOECTORES DE CONSUMO.

Examinado el expediente que se indica y visto el informe de la Intervención de fondos, se acuerda no aprobarlo por no existir crédito para el mismo.

RATIFICAR ACUERDO C.G. CONTRATACION LABORAL UN CONSERJE COLEGIO PUBLICO "NUESTRA SEÑORA DE Bd".

Se acuerda ratificar el acuerdo adoptado por la Comisión de Gobierno, en sesión celebrada el día tres de Diciembre de mil novecientos ochenta y cinco, y que textualmente dice lo siguiente:

"CONTRATACION LABORAL UN CONSERJE COLEGIO PUBLICO "NUESTRA

SEÑORA DE BEGOÑA .- Resultando que la Ley 7/1985 de 22 de Mayo de la Generalidad Valenciana que creó el Colegio Público de E.G.B. Na Sra. de Begonia, en Sagunto-Puerto, en sustitución del antiguo Colegio Privado de Altos Hornos del Mediterráneo del mismo nombre, en su art. 4 estableció que la Consellería de Cultura, Educación y Ciencia y el Ayuntamiento de Sagunto, conviniesen lo preciso para que el régimen de dicho Colegio fuese similar al del resto de los Colegios Públicos de la Comunidad Valenciana.

Considerando que conforme a la legislación vigente en los Centros Públicos de E.G.B. y preescolar, al corresponderse con las antiguas Escuelas Rurales, corre a cargo de los Ayuntamientos la conservación, reparación y vigilancia de los mismos, siendo por cuenta de la Administración Educativa el resto de las cargas.

Considerando, que el servicio de vigilancia que se concreta mediante el sostenimiento de una Conserjería corre a cargo de este Ayuntamiento.

Considerando, que el funcionamiento del citado Colegio exige tener cubierto a la mayor brevedad posible el servicio de la Conserjería, por todo ello, se acuerda:

PRIMERO: La contratación laboral temporal de D. Santiago Briones Iniesta como Conserje del Colegio Público Na Sra. de Begonia.

SEGUNDO: El tiempo de la contratación lo será por el plazo de un mes, a contar desde el día 5 de Diciembre del corriente año y ello en base a lo establecido en el art. 89 de la Ley 7/1985 de 2 de Abril, en concordancia con el art. 15 apartado 1, letra a) del Estatuto de los Trabajadores de 10 de Marzo de 1980, y art. 1, 2y 6 del Real Decreto 2104/1984 de 21 de Noviembre.

TERCERO: Facultar al Sr. Presidente de la Comisión Gestora Municipal para la formalización del correspondiente contrato.

CUARTO: El presente acuerdo deberá ser ratificado en la próxima sesión plenaria que se celebre."

RATIFICAR ACUERDO C.G. "MODIFICACION BASES CONVOCATORIA OPOSICION LIBRE PARA CUBRIR EN PROPIEDAD DIEZ PLAZAS VACANTES DE AUXILIARES DE ADMINISTRACION GENERAL Y MODIFICACION FECHA DEL COMIENZO DE LOS EJERCICIOS DE LA OPOSICION."

Se acuerda ratificar el acuerdo adoptado por la Comisión de Gobierno, en sesión celebrada el día tres de Diciembre de mil novecientos ochenta y cinco, y que textualmente dice lo siguiente:

"MODIFICACION BASES CONVOCATORIA OPOSICION LIBRE PARA CUBRIR EN PROPIEDAD DIEZ PLAZAS VACANTES DE AUXILIARES DE ADMINISTRACION GENERAL Y MODIFICACION FECHA DEL COMIENZO DE LOS EJERCICIOS DE LA OPOSICION.- En el B.O.P. nº 138 de fecha 12 de Junio de 1985, se publicaron las Bases íntegras de la Convocatoria para la provisión en propiedad por el procedimiento de oposición libre de diez plazas de Auxiliares de Administración General vacantes en la plantilla de este Ayuntamiento.

Asimismo en el B.O.P. nº 263 de fecha 5 de Noviembre de 1985 se publicó la fecha del inicio del desarrollo de los ejercicios de la oposición, fijándose para el día 16 de Diciembre de 1985.

Publicado en el B.O.E. nº 285 de fecha 28 de Noviembre de 1985, el Real Decreto 2224/1985 de 20 de Noviembre, por el que se regula el acceso a la Función Pública del personal contratado e interino de las Corporaciones Locales, se hace necesario acomodar las Bases de la Convocatoria a lo específicamente regulado en el Real Decreto 2224/1985, lo que se traduce en modificar las Bases que regirán en la correspondiente convocatoria, añadiendo una nueva Base, la Base Undécima, así como modificar la fecha señalada



0F4901297

CLASE 8.^a

da para el amiento de los ejercicios de la oposición.

Por todo lo anteriormente expuesto, se acuerda:

PRIMERO: Aprobar la Base Undécima de la Convocatoria de la oposición libre para cubrir en propiedad 10 plazas de Auxiliares de Administración General, cuyo contenido es el siguiente:

BASE UNDECIMA: El personal contratado administrativo de colaboración temporal e interino que participe en las pruebas deberá reunir para que se le valoren los servicios, además de las condiciones generales de capacidad, los siguientes requisitos:

a) Estar prestando servicios como contratado administrativo o como funcionario interino en la fecha de entrada en vigor de la Ley 7/1985, de 2 de Abril, aunque posteriormente hayan dejado de prestarse, o haber prestado servicios como contratado administrativo de colaboración temporal hasta una fecha posterior a la entrada en vigor de la Ley 7/1985.

b) Que los servicios se hayan prestado en plazas correspondientes a uno de los grupos o subgrupos, que establece el art. 87 del Real Decreto 3046/77 de 6 de Octubre, en la Corporación de Sagunto.

c) Estar en posesión de los títulos exigibles para el ingreso en los respectivos subgrupos, clases, especialidades y categorías, de acuerdo con la normativa actualmente en vigor, o en condiciones de obtenerlos en las fechas en que termine el plazo de presentación de instancias.

d) No estar vinculado, en la fecha de la convocatoria mediante una relación de trabajo permanente a ninguna administración pública.

La valoración de los servicios prestados por este personal se ajustará a las siguientes reglas:

1.- Se valorarán exclusivamente los servicios efectivos prestados hasta la fecha de terminación del plazo de presentación de instancias, como funcionario de empleo, interino o contratado administrativo de colaboración temporal, en plaza o puesto de trabajo de igual subgrupo y, en su caso, clase 0 categoría al que se pretende acceder.

2.- A efectos del apartado anterior, los servicios se valorarán en 0'20 puntos por mes de servicios prestados, si el total de puntos de la fase de oposición fuere de 30. Si fuere menor o mayor se reducirá o aumentará proporcionalmente la cifra de puntuación por mes.

Eh ningún caso la puntuación que pueda obtenerse por valoración de los ssrvicios podrá ser superior al 45 por 100 del máximo total de puntos que pueda alcanzarse en las pruebas selectivas.

3.- Los puntos así obtenidos se aplicarán consuntivamente por el Tribunal a cada uno de los ejercicios de la fase de oposición, de forma tal que se sumen a los obtenidos en la calificación de estos, los necesarios para alcanzar en su caso, la puntuación mínima establecida en la convocatoria para poder superar cada uno de los mismos.

Los puntos que no hayan necesitado los aspirantes para superar los ejercicios se sumarán a la puntuación final, a efectos de establecer el orden definitivo de aprobados.

4.- La valoración de los méritos deberá haber finalizado a 1 menos cuarenta y ocho horas antes del inicio de las pruebas selectivas.

5.- Al personal contratado administrativo de colaboración temporal e interino que haya prestado servicios efectivos en esta Corporación y que participe en las pruebas, se le concede un plazo de 5 días naturales a partir del siguiente a la publicación del presente anuncio en el B.O.P., para que presenten en el Registro General de esta Corporación durante horas de oficina, los documentos justificativos del tiempo de servicios efectivamente prestados.

FECHA DEL COMIENZO DE LOS EJERCICIOS DE LA OPOSICIÓN se fija el día 13 de Enero de 1986 y hora de las nueve en la Escuela de Formación Profesional, situada en la Av. Wycat Wusto Garruana, s/n, (junto a las Instalaciones Deportivas Municipales), Ctra. de Sagunto-Ciudad a Sagunto-Puerto, para el inicio del desarrollo de los ejercicios de la oposición, debiendo presentarse los aspirantes provistos del D.N.I. y de la máquina de escritura manual si así lo hicieron constar en sus instancias.

El precedente acuerdo debe ser ratificado en la próxima sesión plenaria que se celebre."

El Sr. Criado explica que en su día se aprobaron las bases con arreglo a la legislación vigente en aquel momento. Posteriormente se publicó un Real Decreto que variaba esa situación. Lo único que se hace ahora, es ajustar las bases a la nueva disposición legal. Sigue siendo una oposición libre, con la diferencia de que al personal interino se le otorgan 0 '20 puntos por cada mes de servicios prestados a esta Corporación.

APROBACION DEFINITIVA CUENTA GENERAL PRESUPUESTO ORDINARIO 1984

Examinada la cuenta General del Presupuesto Ordinario correspondiente al ejercicio 1984; considerando que la misma ha sido sometida al preceptivo trámite de información pública; considerando que dentro del plazo hábil ha sido presentada una sola reclamación suscrita por D. D. Manuel Illinas Wiaensens, en nombre y representación de HIDROELECTRICA ESPAÑOLA, S.A., considerando que los reparos presentados en nada afectan al trámite de aprobación de la cuenta General, que sólo puede reflejar lo realzado en el ejercicio, ya que su naturaleza es la de reclamación de las cantidades adeudadas por esta Corporación a Hidroeléctrica Española, S.A., no procediendo su formulación contra el acto impugnado; y, considerando el dictamen favorable de la Comisión de Hacienda, se acuerda, por unanimidad:

PRIMERO: Desestimar la reclamación formulada por HIDROELECTRICA ESPAÑOLA S.A., contra la cuenta General del Presupuesto Ordinario del ejercicio de 1984.

SEGUNDO: Aprobar definitivamente la antedicha cuenta, en aplicación de lo dispuesto en el art. 22-1-e) de la Ley 7/1985 de 2 de Abril.

El Sr. Aranda pregunta al Interventor si se encuentran debidamente liquidadas e ingresadas las Tasas e Impuestos correspondientes a dicho ejercicio.

El Sr. Interventor contesta que están debidamente liquidados, pero evidentemente quedan recibos pendientes de cobro; no



0F4901298

CLASE 8ª

malmente ~~no~~ se termina ~~un~~ ejercicio habiendo cobrado el 100% ~~de~~ las Tasas e Impuestos.

El Sr. Ariza, Presidente de la ~~Comis ión~~ de Hacienda, explica, ~~que~~ la aprobación de la liquidación del ~~Pr esupuesto~~ supone el reflejo contable de los hechos acontecidos durante el ~~año~~. En cuanto a los recibos pendientes de cobro, se han ~~tomado~~ medidas drásticas; se ha contratado un nuevo ~~Recaudador~~ y se ha intensificado con 5 hankes el cobro.

El ~~Sr.~~ Criado dice al ~~Sr.~~ Randa que los problemas de cobro se arrastran desde el ~~año~~ 1962 y que se ha avanzado en gran medida.

APROBACION **DEFINITIVA**
SIONES 1984:

~~GENERAL~~ PRESUPUESTO DE INVER-

K
Ex ~~aminada~~ la ~~menta~~ ~~General~~ del Resupuesto ~~de~~ aversiones correspondiente al ejercicio 1984; considerando que la misma ha sido ~~sometida~~ al ~~preceptivo~~ trámite de información ~~pública~~; considerando ~~a sí mismo~~ que no ha sido formulada reclamación o reparo alguno dentro del plazo de información ~~fiblica~~ y los ~~ocho días~~ subsiguientes; y, considerando el dictarnon favorable de la ~~Qmisi ón~~ de ~~Hac ienda~~, se acuerda, ~~por unanimidad~~, aprobar definitiva ~~mente~~ la antedicha Cuenta, en aplicación de lo dispuesto en el art. 22-1-e) de la ~~le~~ y 7/1 985 de 2 de ~~Abril~~.

APROBACION **DEFINITIVA** ~~C I E N T A~~ **ADMINISTRACION DEL PATRIMONIO**
1904

Ex ~~aninada~~ la ~~Cuenta~~ de ~~Administración~~ del ~~Patrimonio~~, correspondiente al ejercicio 1984; considerando que la misma ha sido sometida al preceptivo trámite ~~de~~ información ~~fiblica~~; ~~consi~~derando ~~a sí mismo~~ que no ha sido formulada ~~reclamación~~ o reparo alguno dentro ~~del~~ plazo de información ~~fiblica~~ y los ~~ocho días~~ subsiguientes; y, considerando el ~~dictamen~~ favorable de la Comisión de ~~Hac ienda~~, se acuerda, por unanimidad, ~~aprobar~~ definitiva ~~mente~~ la antedicha Cuenta, en aplicac ión de lo dispuesto en e l art. 22-1-e) de la ~~le~~ y 7/1 985 de 2 de ~~Abril~~.

El ~~Sr.~~ Ariza, explica que ~~sólo~~ se han podido actualizar los ~~vehículos~~, pero en el Presupuesto de Inversiones del ~~próximo~~ ejercicio, se ~~consignarán~~ cuatro millones de pesetas para actualizar los inmuebles, la ~~contribución~~ ~~nística~~, etc.

CONVENIO DE PRESTAMO CON ~~LA~~ DIPUTACION PROVINCIAL DE VALEN-
CIA PARA FINANCIAR OBRAS INCLUIDAS EN EL PLAN PROVINCIAL DE OBRAS
Y SERVICIOS DE 1985,

Visto el proyecto ~~de~~ convenio remitido por la ~~Ex cma.~~ ~~Diputa~~
~~ción~~ Provincial relativo a la ~~asunción~~ por el Ayuntamiento de las obligaciones derivadas de la ~~suscripción~~ de ~~pré stamo~~ con el ~~Banco~~ de ~~Crédito Local~~, destinado a financiar las obras de alcantari-

llado, enmallado, mejora, reparación y sustitución red general y distribución de agua potable, así como la adquisición de terrenos para ampliación del patio del Colegio San Vicente Ferrer, incluidas todas ellas en el Plan Provincial de Obras y Servicios para 1905, se acuerda, de conformidad con el dictamen de la Comisión de Hacienda y los informes de Intervención y Secretaría:

PRIMERO: La aprobación literal de las estipulaciones del convenio, con sujeción a las siguientes cláusulas:

PRIMERA: La R.ma. Diputación Provincial de Valencia, de conformidad con la Directriz 11.2.3 párrafos segundo y tercero de las que rigen la elaboración y gestión de los Planes Provinciales de Obras y Servicios, aprobadas en Sesión plenaria de 14 de marzo de 1985 y con el art. 22 del Real Decreto 1673/1981, de 3 de Julio por el que se regula el régimen de los Planes Provinciales de Obras y Servicios, tienen concedido, según el contrato de préstamo concertado el 4 de Noviembre de 1985, en documento privado, un préstamo del Banco de Crédito Local de España, por importe de 570.338.636.- pesetas, con destino a la ejecución de obras incluidas en el Plan Provincial de Obras y Servicios de 1985, y en los de las Comarcas de Acción Especial de "Rincon de Ademuz", "Valle de Ayora" y "Serranía de Turia", también de 1985.

SEGUNDA: Las características del préstamo son las siguientes; e 1 tipo de interés y comisión anual será del once noventa por ciento (once cincuenta por ciento de interés y cero cuarenta por ciento de comisión), el período de reembolso de la operación será de quince años, como máximo: dos de carencia y trece de amortización: independientemente de lo anterior se aplicará una comisión del uno por ciento anual sobre los saldos no dispuestos.

TERCERA: Entre las obras incluidas se encuentra la del proyecto de Alcantarillado agua y terrenos E.G.B., (PP-85/93), correspondiente al Ayuntamiento de Sagunto, con un presupuesto de 34.852.206.- pesetas, correspondientes al Plan Provincial.

CUARTA: Del total importe del préstamo del Banco de Crédito Local de España, está destinada a financiar la aportación municipal de la obra reseñada la cantidad de 13.429.636.- pesetas.

QUINTA: El Ayuntamiento acepta todas y cada una de las cláusulas convenidas entre la R.ma. Diputación y el Banco de Crédito Local de España en el contrato otorgado el 4 de Noviembre de 1985, en 1 a parte proporcional que le corresponde.

SEXTA: El Ayuntamiento se compromete, mediante el presente Convenio, a devolver a la R.ma. Diputación Provincial de Valencia 0 al Banco de Crédito Local de España, en el caso de que se aplique la subrogación de crédito prevista en la Directriz 11.2.3. párrafo 3º y en los mismos plazos que se establecen en el contrato con el Banco de Crédito Local de España, los importes del principal, intereses, comisiones bancarias y cualquier otro gasto motivado por dicho préstamo.

SEPTIMA: El Ayuntamiento se compromete a consignar en cada uno de los presupuestos, correspondientes a los años en que siga vigente la obligación que contrae en este Convenio, las cantidades necesarias para el pago de la amortización e intereses y demás gastos que correspondan a la financiación con cargo a este préstamo, y cuyas cantidades se deben satisfacer directamente al Banco de Crédito Local de España, caso de producirse la subrogación del crédito, o indirectamente a través de la R.ma. Diputación Provincial de Valencia, en caso contrario.

OCTAVA: El Ayuntamiento adoptará acuerdo en legal forma, y lo notificará al Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda de esta Provincia, de la obligación que contrae de consignar en sus presupuestos, las cantidades correspondientes al reintegro de la carga financiera



OF4901299

CLASE 8.^a

como consecuencia del crédito objeto de este convenio, todo ello al objeto de cumplir lo establecido en la estipulación anterior.

NOVENA: Dejando a salvo la preferencia de pago legalmente establecida, el Ayuntamiento concede a la Excm. 'Diputación Provincial de Valencia y en su caso al Banco de Crédito Local de España, el carácter de acreedor preferente de los fondos municipales, con relación al crédito que recibe en virtud de esta operación de préstamo, a cuyo objeto responderá del reintegro de dicho crédito con todos sus ingresos.

DECIMA: Si el Ayuntamiento retrasase el pago de sus vencimientos, las cantidades adeudadas devengarán el interes de demora que figura en la cláusula Adicional del convenio firmado entre la Excm. Diputación Provincial.

Eh caso de reincidencia en el incumplimiento de las obligaciones de pago, la Rma. Diputación Provincial y el Banco de Crédito Local de España, en su caso, podrán declarar vencidos todos los plazos y hacer efectivo cuanto se le adeude. Para ello el Ayuntamiento faculta a la Excm. Diputación Provincial de Valencia y al Banco de Crédito Local en su caso, para requerir a la Delegación de Hacienda de la Provincia, al objeto de que adopte las debidas disposiciones, con el fin de que el 75% de todos los ingresos que le corresponde percibir a aquél en la Tesorería de Hacienda, por su participación y recargos en impuestos del Estado, se libren, por ésta, a favor de la Diputación o del Banco de Crédito local de España hasta cobrar la totalidad de las cantidades adeudadas, en virtud del presente convenio. El cobro de estos derechos por la Excm. Diputación Provincial o el Banco de Crédito Local de España, en su caso, con autorización del Ayuntamiento, se hará en todo caso, de forma tal que queden a salvo las cantidades que el Tesoro tenga derecho a retener para compensar los créditos que ostente contra dicho Ayuntamiento, cualquiera que sea la naturaleza de los mismos.

UNDECIMA: El Ayuntamiento se obliga a no realizar ninguna operación de crédito durante el tiempo de vigencia del convenio, sin canunicar a la Excm. Diputación y al Banco de Crédito Local de España, en su caso, todos los acuerdos que adopte en tal sentido, obligándose a consignar en cualquier operación de crédito que proyecte realizar con posterioridad, la existencia de este convenio y la obligación preferente que por el mismo tienen contraída el Ayuntamiento.

Igualmente se compromete al Ayuntamiento a remitir anualmente certificación del Presupuesto Ordinario y de su cuenta de liquidación, de las anualidades consignadas para cumplir las obligaciones de este convenio y de los ingresos efectivos durante el ejercicio a que la liquidación se refiere.

DUODECIMA: El presente convenio podrá elevarse a escritura pública, a petición de la Excm. Diputación o del Banco de Crédito Local de España, y serán de cargo del Ayuntamiento todos los gastos causados por el otorgamiento, así como también el pago de las contribuciones e impuestos que puedan gravar la operación que por

el presente convenio se devenguen, ya que la **Re. m. a. Diputación** o el Banco de Crédito Local de España, en su caso, deberán percibir **íntegramente la cantidad líquida del crédito** que en este convenio se concede, así como los intereses, comisiones bancarias y demás **gastos que por el mismo deban satisfacerse.**

DECI MOTERCERA: Si el Banco de Crédito Local de España modifica e l tipo de interes o **comisiones bancarias del crédito** concertado para esta financiación, el **Ayuntamiento** acepta desde ahora cualquier modificación que pueda producirse en los referidos **intereses o comisiones.**

DECIMOCUARTA: En tanto no se produzca la subrogación la **Ex. ma. Diputación Provincial de Valencia**, en ejecución del Plan Provincial de **Obras y Servicios**, podrá solicitar los **fondos correspondientes al crédito** del Banco de Crédito Local de España para su **aplicación a las obras** de cada Ayuntamiento y **proceder a la inversión** y pago de la mismas.

DECIQUINTA: El **crédito objeto** de este convenio viene condicionado a que se contrate la obra para la que se **concede**, en los **términos y plazos previstos** en la legislación aplicable al Plan Provincial de **Obras y Servicios** de 1985, pudiendo la **Corporación Provincial** cancelar este **crédito** en caso **contrario.**

SEGUNDO: La **exposición pública** del convenio, que, en su caso se **apruebe**, por **plazo** de quince **días** en el **Boletín Oficial** de la **Provincia**, de conformidad con el art. 170 del **Real Decreto 3250/76** de 30 de **Diciembre.**

APORTACION CANTIDADES CONSTRUCCION VERTEDERO CONTROLADO EN LA UNIDAD PRODUCCION DE L'HORTA NORD-CAMP DE MORVEDRE.

Por la **Ex. ma. Diputación Provincial de Valencia**, se ha remitido escrito del acuerdo adoptado por ese organismo Pleno por el que se **aprueba** el **Programa de Actuaciones** para el **año 1986** derivado de la **ejecución** del Plan Director para la **Gestión de Residuos Sólidos Urbanos e Industriales.**

En dichos **documentos** se insta al Ayuntamiento para que adopte acuerdo de **compromiso** de aportación de las **cantidades que se señalan** con destino a financiar las obras; así como los costes de explotación de las instalaciones, para el **año 1986.**

Por todo ello y de conformidad con el **dictamen** de la **Comisión de Servicios Generales**, se acuerda, por **unanimidad:**

PRIMERO: Aportar en el **año 1986**, para el Plan Director de Residuos **Sólidos Urbanos e Industriales** de la **Provincia de Valencia**, la cantidad de 13.685329 Ras.; destinada a financiar los gastos de construcción del Vertedero **Controlado** de la **Unidad de Producción de L'Horta Nord-El Camp de Morvedre.**

SEGUNDO.- Consignar en los **Presupuestos** del 86 la cantidad señalada en el apartado primero, **más 7.020.000 Ras.**, en concepto de **costes de explotación** del tan repetido vertedero de **residuos sólidos.**

TERCERO.- Remitir certificación del presente acuerdo a la **Diputación Provincial de Valencia a-Ecursos Geológicos.**

El Sr. Aranda quiere que conste en Acta su disgusto, porque él ha visitado los vertederos de **León, Valencia y Segovia** y le parecieron **muy bien**; propuso en varias ocasiones, en la **Comisión de Hacienda**, visitar **otros** lugares y buscar una **ubicación más correcta.** Se le dijo que bien, pero luego no se le ha hecho **caso.** Indica que sus indicaciones serán mejores o **peores**, pero merecen un respeto. Van a votar a favor aunque creen que hay mejores puntos de **localización.**

El Sr. Vidal explica al Sr. Aranda que técnicos especializa-



OF4901300

CLASE 8ª

dos han recorrido el Término Municipal de Sagunto y el de toda la Provincia, y se ha señalado esta localización como "óptima". El proyecto es el mejor que se puede realizar con el dinero de que se dispone. Propone al Sr. Aranda que si conoce un lugar más adecuado, haga una propuesta avalada por técnicos y él no tendrá inconveniente en trasladarla a la Diputación.

El Sr. Aranda replica diciendo que él no tiene porque pagar a los técnicos, para eso hay Técnicos en este Ayuntamiento.

INCREMENTO TARIFAS TRANSPORTE URBANO (SALTUYS).

Por la empresa que actualmente viene realizando el servicio de transporte urbano SALTUYS-, se solicitó incremento de tarifas en los billetes.

Siendo preceptivo, en cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 57 del Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales y Art. 6º del Pliego de Condiciones que sirvió de base a la adjudicación del contrato, justificar documentalmente el incremento, se solicitó de la empresa SALTUYS modificase los preceptos legales y obligatorios que autorizaban los aumentos, habiéndose remitido, hasta la fecha la documentación solicitada.

Saltuys, posteriormente, y en sendos escritos dirigidos a la Comisión de Precios de la Generalitat Valenciana y a este Ayuntamiento, ha señalado que el porcentaje incrementado tiene su origen en la aplicación de una fórmula polinómica que detalla. Fórmula que no se contiene en los pliegos de condiciones que son la Ley del contrato- y, por lo tanto, es inestimable

Para que una cláusula de revisión adquiera eficacia contractual, conforme a lo dispuesto en los artículos 2 del Decreto de 4 de Febrero de 1964 y 82.9 y 122.8 del Reglamento General de Contratos del Estado, es necesario, entre otros, el cumplimiento concurrente de los siguientes fundamentales requisitos:

1) Resolución motivada del Órgano de contratación antes de 1 anuncio de licitación, acordando la inclusión de la cláusula.

2) Inclusión de dicha cláusula en el pliego de condiciones particulares que haya de regir en el contrato.

3) Que se haga constar esta inclusión en la escritura pública de formalización del mismo.

Por todo ello; y dado que el Decreto 82/1984, de 30 de julio de la Generalitat Valenciana, otorga las competencias para la aprobación definitiva de la modificación de tarifas, a la Consejería de Industria, Comercio y Turismo, previo informe del Pleno Corporativo Municipal, se acuerda por unanimidad y de conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Brvicios:

PRIMERO: Declararse imposibilitado para evaluar adecuadamente el porcentaje de incremento de las tarifas del Transporte Urbano, por cuanto se carece de suficiente documentación.

SEGUNDO.- Remitir todas las actuaciones habidas a la Comisión de Precios de la Generalitat Valenciana -Conselleria d'Industria, Comerç i Turisme, donde ya existe una petición formulada SALTUYS, para que resuelvan y acuerden lo que estimen pertinente,

por cuanto es este **organismo** quien tiene atribuida las **competencias**, de conformidad con lo preceptuado en el **Decreto nº 82/84** de 30 de julio de la **Generalitat Valenciana**.

El **Sr. Aranda** dice que a su parecer, según el informe del Sr. Interventor de fondos, que esta subida es ilegal porque presenta **un error de forma**.

El Sr. **Interventor**, responde que el no ha informado, el informe que **consta** en el expediente es de **Servicios**, y dice que el Ayuntamiento carece de suficientes **elementos** de juicio y que lo traslada a la **Conselleria** para que ella **resuelva** y autorice.

El Sr. Vidal explica que quien aprueba las tarifas es la Dirección **General de Transportes**.

PERMUTA PARCELA Nº 74 POR LA PROPIEDAD MUNICIPAL Nº 75 DEL MISMO POLIGONO.

La **Comisión de Urbanismo**, en sesión celebrada el día 18 de Abril del pasado año, acordó informar favorablemente la realización de la 'permuta de terrenos sitos en **Poligono 1**, parcela 74; propiedad de D. Salvador **Gebria Borges**, por parte de la parcela nº 75 del mismo **Poligono**.

El Pleno del 19 de julio del presente año, acordó remitir todas las actuaciones a la **Dirección General del Patrimonio del Estado**, por cuanto existían dudas acerca de quién detentaba el derecho de propiedad sobre el **inmueble**. Asimismo, y por tratarse de monte incluido en el catálogo de **I.C.O.N.A.**, como de utilidad pública, se **emitió** informe por dicho **organismo**, que introdujo **pequeñas** modificaciones en cuanto a la superficie; quedando la permuta en los siguientes **términos**.

1. - **Cesión** de 203 m², del actual Camino de **Petrés** que **fue** abierto por este Ayuntamiento sin ningún tipo de **compensación** a su propietario.

2. - Apertura de un camino forestal **hormigonado**, que **discurrirá** por el linde Norte de la parcela nº 74, hasta dar acceso a todo el monte **público**, de una superficie de **1.107'16 m²**. (con una anchura de 6 metros), que canalizará las aguas de lluvia.

3. - En el extremo N.E. de la parcela 74 (final del camino proyectado) se ofrecen 3.216'4 m². poblados de pinos.

-Superficie total ofrecida (incluidos caminos) 4.527 m².

-Superficie que se pretende 4.324 m².

Por todo ello, y dado que, según informe emitido por los Técnicos Municipales, la permuta solicitada es beneficiosa para los intereses **Municipales** por cuanto facilita un acceso directo y asfaltado al Monte Público, el Pleno Corporativo Municipal, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar la **permuta**, de la parcela Municipal 75 (parte), del **Poligono 1**, por la de D. **Salvador Gebria** Brgues; nº 74 del mismo **Poligono**, por cuanto ha sido transmitida la propiedad de dicho **predio** a este Ayuntamiento por la **Sección** del **Patrimonio** del Estado de la **Delegación** de Hacienda de Valencia.

SEGUNDO: la superficie que pasa a ser **propiedad Municipal** es de 4.527'4 m², y la del Sr. **Bargues** 4.324 m², existiendo equivalencia de valores: 100.000, - **ptas./ hanegada**, en cumplimiento de lo dispuesto en el art. 96.2 del Reglamento de Bienes de las **Corporaciones Locales**.

TERCERO: Que se comunique a la **Conselleria** de **Administración Pública** de la **Generalitat Valenciana**, el presente acuerdo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 95 del mencionado cuerpo **legal**.

Asimismo se hace **mención** expresa que, en este supuesto, no



OF4901301

CLASE 8º

se requiere quorum especial para su aprobación por cuanto el valor de los bienes objeto de permuta no exceden del 10 por 100 del presupuesto Q dinario de ingresos de la Corporación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 47.3 k) de la vigente Ley de Bases de Régimen Local.

CUARTO: Que se proceda a elevar la permuta a escritura pública, y posterior inscripción en el Registro de la Propiedad, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 87, del Reglamento de Montes, corriendo a cargo del 9º. Gebria Barges todos los gastos que se originen.

QUINTO: Que se remita, asimismo, copia del presente acuerdo al Negociado de Rentas y Exacciones -Contribución Rústica- y al Servicio Geográfico Catastral de Valencia, con el fin de que se realicen las oportunas correcciones.

SEXTO: Que se proceda por la Brigadilla Municipal, acompañada del Servicio Topográfico que deberá levantar acta de los mojones que se coloquen, numeración y situación, al anejamiento y deslinde de la parcela nº 74 del Polígono 1, por cuanto pasa a ser de propiedad Municipal.

SEPTIMO: Que se realicen las anotaciones oportunas en el Inventario de Bienes y Derechos Patrimoniales de este Ayuntamiento.

OCTAVO: Facultar al Sr. Presidente de la Comisión Gestora Municipal, para la suscripción de los oportunos documentos públicos.

APROBACION DEFINITIVA REGLAMENTO REGIMEN INTERIOR CEMENTERIOS PUBLICOS.-EXPTE. 113/85.

El Ayuntamiento El no, en sesión celebrada el día 15 de Marzo del corriente año, aprobó inicialmente la Ordenanza Reguladora del régimen interno de los Cementerios existentes en Sagunto-Ciudad y Sagunto-Puerto.

Sometido a información pública dicho acuerdo, en el Boletín Oficial de la Provincia de 27 de Junio del 85, y en los tablones de Anuncios de este Ayuntamiento y Plencia de Alcaldía, no se ha formulado reclamación alguna.

Por todo, y de conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Servicios, se acuerda, por unanimidad:

PRIMERO.- Aprobar definitivamente el Reglamento que regula el régimen interno de funcionamiento de los Cementerios existentes en Sagunto-Ciudad y Sagunto-Puerto, de conformidad con lo dispuesto en el art. 49, en concordancia con el 65.2 de la Ley 7/1985 Reguladora de las Bases de Régimen Local, de 2 de Abril.

SEGUNDO.- Que se publique el texto íntegro del presente Reglamento en el Boletín Oficial de la Provincia, durante el plazo de 15 días al amparo de lo previsto en los artículos 70.2, en concordancia con el 65 2, de la normativa legal señalada en el párrafo anterior.

APROBACION PLIEGO DE CONDICIONES ADJUDICACION CONTRATTO OBRAS
EN MALLADO MEJORA REPARACION Y SUSTITUCION RES DISTRIBUCCION Y
ABASTECIMIENTO AGUA POTABLE, 1º FASE.-EXPTE. 357/85.

De conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad:

PRIMERO: Que se proceda a la contratación directa, por razón de la cuantía, del proyecto de ejecución de las obras de ENMALLADO, MEJORA, REPARACION Y SUSTITUCION RED DISTRIBUCCION Y ABSTECIMIENTO AGUA POTABLE 1ª FASE; (enmallado red Sagunto-Puerto y conexión con el pozo de Reis), incluida; en el Plan Provincial de 1985 (85/93), por cuanto no sobrepasan los límites legales fijados por el artículo 62, de la Ley 40/81, de 28 de Octubre; - 10 por 100 del presupuesto ordinario de ingresos de esta Corporación, ni los establecidos con carácter general para la contratación directa del Estado -50.000.000 ptas. -, Orden de 12 de Noviembre de 1981,

SEGUNDO: Aprobar los pliegos de condiciones Económico-Administrativas que han de regir en la adjudicación de dicho contrato.

TERCERO: Que se de publicidad el presente acuerdo en dos Diarios de la Comunidad Valenciana.

APROBACION INICIAL REGLAMENTO REGULADOR SERVICIO TAXIS.-
EXPTE. 485/85.

La vigente Ley de Bases de Régimen Local establece que las Entidades Locales, como Administraciones Públicas de carácter territorial, dentro de la esfera de sus competencias, tienen la potestad reglamentaria y de autoorganización. Así, su artículo 84.1 establece: "Las Corporaciones locales podrán intervenir la actividad de los ciudadanos mediante Ordenanzas y Bandos"; y el artículo 7 del Reglamento de Servicios nos dice:

"Las disposiciones acordadas por las Corporaciones Locales para regir con carácter general, revestirán la forma de Ordenanzas y Reglamentos".

Asimismo, el art. 41 de la Ley 7/85, de 2 de Abril, señala la potestad reglamentaria de las Entidades Locales, potestad que se manifiesta a través de los Estatutos, Reglamentos, Ordenanzas y Bandos.

Por todo ello, y atendiendo a que la Corporación tiene potestad para dictar Reglamentos en materia de su competencia, y que la Ordenanza objeto de aprobación cumple la legalidad vigente y con la finalidad que se pretende de regular el servicio de "Auto-taxi" y "Auto-turismo", en este Municipio, se acuerda, por unanimidad y de conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Servicios:

PRIMERO: Aprobar inicialmente el Reglamento Regulador de 1º Servicio de "Auto-taxis" y "Auto-turismo" de este Municipio, de conformidad con lo dispuesto en el art. 49 apartado a), de la Ley de Bases Reguladora del Régimen Local 7/85, de 2 de Abril.

SEGUNDO: Que se someta a información pública y se dé audiencia a los interesados, durante el plazo de 30 días, a los efectos de interposición de reclamaciones, en cumplimiento de lo preceptuado en el apartado b) de la normativa señalada en el párrafo anterior.

APROBACION DEFINITIVA EXPROPIACION TERRENOS PARA AMPLIACION
PATIO SM VICENTE FERRER.-EXPTE. 9/85.

El Ayuntamiento Elono, en sesión celebrada el día 29 de Julio, de 1985, acordó iniciar el expediente de expropiación forzosa para la adquisición de los terrenos afectados por las obras de



0F4901302

CLASE 8ª

"Iniciación de la construcción del Colegio San Vicente Ferrer para la construcción de Instalaciones Deportivas"; proyecto incluido en el Plan Provincial de Obras y Servicios de la Diputación de Valencia para 1.985 (P.P. 85/93).

Sometido dicho acuerdo a exposición pública, durante el plazo de 15 días, a los efectos previstos en el artículo 56.2 del Reglamento de Expropiación Forzosa, de 16 de Diciembre de 1954, no se ha formulado alegación alguna.

Por todo ello, se acuerda por unanimidad:

PRIMERO: Aprobar definitivamente la siguiente relación de propietarios y bienes afectados:

- a) Da Ventura Recio Esteban
C/ San Valerio, 7-2a
Valencia
Polígono 67, Parcela 260 (p)
Suelo: 400 m².
Vuelo: -----

LINDES:

Norte: Colegio Maestro Trazona
sur: Resto Parcela 260 y 224
Este: Parcela 224
Oeste: Resto Parcela 260 (actual acceso Exidencia Sa-

nitaria)

- b) Da Consuelo Besols Ferris
C/ Cami Real
Sagunto
Polígono 67, Parcela 224
Suelo: 417 m².
Vuelo: W---W---

LINDES:

Norte: Colegio Maestro Trazona
sur: Resto Parcela 224
Este: Colegio San Vicente Ferrer
Oeste: Resto Parcela 260

SEGUNDO: Se licitar de la Consellería de Administración Pública de la Generalitat Valenciana, a quien le han sido transferidas las competencias, en esta materia de la Administración del Estado, por R.D. 3318/83, de 25 de Agosto, adopte acuerdo en el que se declare de urgente ocupación, dado que existen evidentes razones de interés público, como son:

1. - Mejorar las condiciones físicas en que se hallan actualmente los niños escolarizados en el Colegio Público San Vicente Ferrer, dado que carecen prácticamente de una zona adecuada de recreo y esparcimiento.

2. - Mejorar las condiciones pedagógicas y de desarrollo de los alumnos, dado que la zona de patio que se amplía va a ser destinada a instalaciones deportivas.

3. - Cumplir con la normativa vigente elaborada por el Ministerio de Educación y Ciencia respecto a los patios del recreo.

4. - La aplicación del excepcional procedimiento previsto en

el art. 52 de la Ley de Expropiación Forzosa se justifica en la necesidad de proceder de manera urgente a la ejecución de las obras, con el fin de que estén concluidas si no antes, sí al inicio del próximo curso escolar; así como en la posibilidad de perder las subvenciones concedidas por la Diputación Provincial si no se ejecuta el Proyecto de obras incluido en el P.P.O. y S. correspondiente a este ejercicio, en el más breve plazo posible.

TERCERO: Remitir copia del presente acuerdo, un ejemplar del proyecto de obras previstas, así como certificación acreditativa del resultado de la información pública de la relación de propietarios y bienes afectados de conformidad con lo dispuesto en el art. 56.1) del Reglamento de la Ley de Expropiación Forzosa.

CUARTO: Que se notifique a los propietarios interesados: Da Ventura Recio Esteban y Da Consuelo Besols Peris, para que en el plazo de 8 días, propongan el precio en que estime o valore su finca que ha de ser objeto de expropiación para intentar la avenencia prevista en el artículo 24 de la Ley de Expropiación Forzosa.

QUINTO: Que de formularse propuesta sea informada por el Arquitecto Municipal, que deberá sustentar los criterios de valoración de la Ley y del Suelo y normas reglamentarias.

DECLARACION GASTO PLURIANUAL ADQUISICION ms VEHICULOS BERLINA, CON IESTINOA IA POLICIA MUNICIPAL.

RESULTANDO que, por el Jefe de la Policía Municipal se ha remitido escrito, en el que pone de manifiesto la necesidad de sustituir 3 vehículos marca SEAT SEAT TOLEDO Btmo, Matrículas V-5218- AT, V-53 12- AT, V-2437- AX, que prestan actualmente servicio, por cuanto se hallan muy deteriorados, dado que se utilizan, prácticamente, las 24 horas del día.

RESULTANDO que, los automóviles que se sustituyan quieren enajenarse a la casa comercial que suministre los nuevos, con el fin de sacarles el mayor rendimiento posible.

RESULTANDO que, en el vigente presupuesto no se dispone de crédito suficiente para la adjudicación del contrato de compra, se acuerda, por unanimidad y de conformidad con el informe del Jefe de la Policía Municipal:

PRIMERO: Aprobar la adquisición de dos vehículos, "Berlina", cinco puertas, con motor diesel, con una potencia superior a 10 C.V. por un importe no superior a 2.100.000 ptas.

SEGUNDO: Declarar el gasto plurianual, de conformidad con lo dispuesto en el art. 16 del R.D. 11/1979, de 20 de Julio.

El número de ejercicios a que se aplicará el gasto del contrato serán las siguientes:

- 1º ejercicio: can argo al presupuesto del corriente año 85, se abonarán 750.000 ptas.

- 2º ejercicio: la cantidad íntegra restante.

TERCERO: Incluir el importe de la venta de los 3 SEAT-RITMOS, que no podrá ser inferior a 580.000.-pts., por cuanto son los valores vigentes en el Mercado.

CUARTO: Que se liciten presupuestos a varias empresas para la adjudicación del contrato de compra.

adquisicion DE TERRENOS WRA IA AMPLIACION IB LA ESTACION DE CAMIONES.

Se acuerda, por unanimidad, dejar este punto sobre la mesa en espera de nuevo estudio al respecto.



OF4901303

CLASE 8ª

SUPRESION DE PASOS A NIVEL MEDIANTE CONSTRUCCION DB PASO SUPERIOR EN P.K.= 2/057 y P.K. 2/592.- EXPTE. 1208/81.

De otro del ~~El~~ ~~an~~ ~~Nacional~~ de supresión de pasos a nivel y consecuente con los contactos mantenidos entre el Ayuntamiento y RENFE, se presenta por parte de esta última, anteproyecto de supresión de los pasos a nivel de los P.D. 2/027, 2/419, 1/765 y 3/294 (RAMAL DE ENLACE DE GILET A PUERTO SAGUNTO), mediante la Construcción de dos pasos superiores en los P.D. 2/057 (Camí dels Ro lls) y 2/592 (Eblígono Industrial).

A la vista del informe de los Servicios Técnicos Municipales emitido al respecto, y de conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aceptar la solución que se contempla en dicho anteproyecto por lo que se refiere a la construcción de paso superior en el P.D. 2/592 (Eblígono Industrial).

Por lo que se refiere a la construcción de paso superior en el P.D. 2/057 (Camí dels Ro lls), y tras conversaciones de personal de RENFE con los Servicios Técnicos Municipales, se ha llegado al acuerdo de reducir la superficie a ocupar, que se contempla en dicho anteproyecto, a base de dejar la calzada con un ancho de 6 mts. con dos arcenes de 0,5 mts. y los caminos de servicios con un ancho de 3 mts. en lugar de 4 mts. En este sentido se acepta la solución a la que se ha llegado, por cuanto de esta manera se respetan las normas urbanísticas referentes a este tipo de vías y deja suficientemente garantizada la servidumbre de acceso.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo, en concordancia con el art. 128 del Reglamento de ~~El~~ ~~an~~ ~~eamiento~~. Rescindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto Ley nº 3 sobre creación del suelo y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DE LOS PROYECTOS DE SUPRESION DE LOS PASOS A NIVEL DE LA LINEA FERREA VALENCIA-TARRAGONA EN LOS PUNTOS KILOMETRICOS 30/288 (Camino cabecol) y 34/153 (camino cantallops).EXPTE.- 763/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente los proyectos presentados por RENFE para la supresión de pasos a nivel de la línea férrea Valencia-Tarragona y que a continuación se detallan:

- Proyecto de construcción de camino de enlace para la supresión del Paso a Nivel en el P.D. 30/388 (Camino de Cabecol).
- Proyecto de construcción de camino de enlace para la supresión del Paso a Nivel en el P.K. 34/153 (Camino Cantallops).

En ambos proyectos, la construcción del camino deberá quedar con un ancho de 6 mts., conforme a las determinaciones contempladas en las normas urbanísticas del ~~El~~ ~~an~~ ~~General~~ Municipal de Cr-

denación urbana.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo, en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Rescindiendo del trámite de publicación en el Boletín oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto Ley y el 3 sobre creación del suelo y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE MODIFICACION DEL PLAN PARCIAL DE EUCOLSA.- EXPTE. 1191/73.

La Comisión Provincial de Urbanismo en sesión celebrada el 14 de Enero de 1974 aprobó el Plan Parcial del Polígono Industrial Eucolsa.

Atendiendo a diversas circunstancias por los Servicios Técnicos Municipales se redacta un proyecto de modificación del Plan Parcial de Eucolsa.

A la vista de lo cual, el Pleno de la Corporación Municipal, de conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de modificación del Plan parcial de EUCOLSA, redactado por los Servicios Técnicos Municipales.

El presente acuerdo deberá someterse a información pública mediante anuncio que se insertará en el Boletín Oficial de la Provincia, y en uno de los periódicos de mayor circulación de la misma, según establece el art. 128 del Reglamento de Planeamiento, prescindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, conforme se contempla en el expresado artículo, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto Ley y el 3 sobre creación de suelo y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE PAVIMENTACION DEL SECTOR OESTE(W).- EXPTE.- 1080/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación del Sector Oeste (w), redactado por los Servicios Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de 14 000. 000'.-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la provincia, y en un periodico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Rescindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto Ley y el 3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE PAVIMENTACION DE LA C/ BENIFAIRÓ.- EXPTE.- 1086/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación de la C/ Benifairó, redactado por los Servicios Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de 2 54. 183 '.-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Bo-



OF4901304

CLASE 8ª

letín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Prescindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto-Ley nº 3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO IB PAVIMENTACION DE IA C/ PALANCIA.- EXPTE.- 1083/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación de la C/ Palancia, redactado por los Servicios Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de 473.736'.-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Rescindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto-Ley nº 3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística,

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE PAVIMENTACION DE IA C/ CANARIAS.-EXPTE.- 1082/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación de la C/ Canarias, redactado por los Servicios Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de 858.758'.-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Rescindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto-Ley nº 3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE PAVIMENTACION PROVISIONAL IB IA C/ISABEL II.-EXPTE. 1081/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación de la C/ Isabel II, redactado por los Servicios Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de 796.344'.-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de informa-

ción pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente Ley del Suelo en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Escindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto-Ley nº 3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE PAVIMENTACION DE I A C/ CLAVELES.- EXPTE. 1085/85.

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación de la C/ Claveles, redactado por los Servicios Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de 1.024 180'.-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el periodo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, y en un periódico de difusión corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el mt. 41 de la vigente Ley del Suelo en concordancia con el art. 128 del Reglamento de Planeamiento. Escindiendo del trámite de publicación en el Boletín Oficial del Estado, en virtud de lo dispuesto en el punto 2 del Real Decreto-Ley nº 3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística.

APROBACION INICIAL DEL ESTUDIO DE DETALLE QUE AFECTA A AS A LAS PARCELAS A, 8, C, 15A, 15B DEL POLIGONO B-2 DE IA PLAYA DE ALMARRA. EXPTE.- 1074/85.

Con fecha 14 de Diciembre de 1985 tiene entrada en ese Ayuntamiento escrito formulado por Dº Miguel Andreu Galindo y Da Adela Beltrán Ihdreu, al que se adjunta, para su tramitación, un Estudio de Detalle que afecta a las parcelas IA, 1B, 1C, 15A, 15B del Polígono B-2 de la Playa de Almará.

A la vista del informe de los Servicios Técnicos Municipales, emitido al respecto, y de conformidad con el dictamen de la

inicialmente el estudio de detalle presentado por Dº Miguel Ihdreu Galindo y Dº Adela Beltrán Andreu y que afecta a las parcelas IA, 1B, 1C, 15A, 15B del Polígono B-2 de la Playa de Almará.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de información pública por el plazo de un mes, mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia y en uno de los periódicos de mayor circulación de la provincia, y se notificará personalmente a los propietarios y demás interesados directamente afectados comprendidos en el ámbito territorial del Estudio de Detalle, tal como determina el art. 140 del Reglamento de Planeamiento.

CONDICIONES DE EDIFICACION IN EL PERIMETRO DE PROTECCION BARRIO OBRERO.- EXPTE.- 1025/85.

De otro del El Ayuntamiento Municipal de Ordenación Urbana se contempla como zona de respeto tipológico el denominado "Barrio Obrero" sito en Sagunto-Puerto.

Como desarrollo y concreción de la normativa urbanística, contenida en el referido EL Ayuntamiento Municipal para esta zona, se redacta, por los Servicios Técnicos Municipales Las Condiciones de Edificación en el Perímetro de Protección "Barrio Obrero".

A la vista de lo cual, el Pleno de la Corporación Municipal, queda enterado de las Condiciones de Edificación en el Perímetro de Protección "Barrio Obrero", redactadas por los Servicios



OF4901305

CLASE 8ª

Técnicos Municipales, y acuerda dar **publicidad** a las mismas, mediante anuncio que se insertará en el Boletín Oficial de la Provincia.

A **propuesta** de la **Presidencia** y **previa** declaración de **urgencia**, se acuerda, incluir fuera del **Orden** del Día, el siguiente punto:

APROBACION INICIAL DEL PROYECTO DE PAVIMENTACION DE LA PL. INDEPENDENCIA.-EXPTE.- 1084/85.

De conformidad con el dictamen de la **Comisión** de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente el proyecto de pavimentación de la **Pl. Independencia**, redactado por los **Servicios** Técnicos Municipales, con un presupuesto de contrata de **1.587.792** .-ptas.

El presente acuerdo deberá someterse al trámite de **información pública** por el periodo de **un mes**, mediante **anuncio** en el **Boletín** Oficial de la **Provincia**, y en un periódico de **difusión** corriente en la localidad, a tenor de lo dispuesto en el art. 41 de la vigente **Ley** del Suelo en concordancia con el art. **128** del Reglamento de E. saneamiento. Rescindiendo del trámite de **publicación** en el **Boletín** Oficial del atado, en virtud de lo dispuesto en el **punto 2** del **Real Decreto-Ley** 10/3 sobre creación y agilización de la gestión urbanística.

RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. **Arceo**, dice que ha visto que se van a **pavimentar** varias calles; quiere **saber** si **también** está incluida la **Q/ Isla Cerdeña**.

El Sr. **Bru**, le contesta que la **Q/ Isla Cerdeña**, está incluida en los proyectos, y que **estos** deberán estar redactados antes del **día 31** de este mes.

Y no habiendo **más** asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la **sesión** siendo las veinte **horas** y treinta minutos, de todo lo cual, como **Secretario** doy fe.

Sr. **Presidente C. Gestora**:

D. **Francisco Gispín Sanchis**

D. **Ana M. En Arboledas**

D. **Antonio Alonso Sánchez**

D. **Salvador Vilalta Mor**

D. Francisco Ariza Trazón

D. Genaro Beiró Royo

D. J. Mariano Torres Martinez

D. Alfredo Brú Batalla

D. Juan Baeza Borrás

D. José Rosario Viedma

D. Jaime Vidal Falomir

D. José A. Villaplana Domingo

D. José V. Criado Baselga

D. Miguel aplana García

D. Joaquín Aranda Raga

D. Juan José Anceo Ruiz

Da Teresa H azas R enías

Sr. Interventor de Fondos:
D. José Luis Fernandez Ray

Sr. Secretario General:
D. Luis Correa Saez



EXIGENCIA.- Para hacer constar que en el lugar del Secretario General, firma D. Raquel Salvador Lizondo, funcionaria que actuó como Secretario por haberse jubilado su titular.
LA SECRETARÍA GENERAL ACOTAL.